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FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 

 

Për :   “Sinani Trading” shpk  

 

Me adresë : Lagjja Xhevdet Nepravishta, Rruga Iliaz Ahmeti, magazine nje kateshe, pasuria nr 1957/3, 

prane Fabrikes se Qumeshtit. 
 

LUSHNJE            
 

Procedura e prokurimit : Procedurë e Hapur – Mallra (Marrëveshje kuadër me një operatorë 

ekonomik ku të gjitha kushtet janë të përcaktuara). 

Numri i referencës së procedurës : NR REF- 83259-10-11-2023. 

Objekti i prokurimit  : “ Blerje Dru zjarri të sharuara dhe Pelet ” 

Fondi Limit total për 4 (katër) vjet : 18.238.663 (tetëmbëdhjetë   milion e dyqind e tridhjetë e 

tetë mijë gjashtëqind e gjashtëdhjetë  e tre )Lekë pa T.V.SH , të vënë në dispozicion nga buxheti 

i Bashkisë Kuçovë .  

Kohëzgjatja e kontratës : do të jetë 4 (katër) vite ose 48 (dyzetë e tetë ) muaj nga data e lidhjes 

së kontratës. 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti) : Buletini i Njoftimeve Publike : Buletini Nr. 93 datë 

13 Nëntor 2023 (Njoftimi paraprak i fituesit). 

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X 

 

 

 

 

QENDRA EKONOMIKE E ARSIMIT 
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Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me 

këto vlera përkatëse të ofruara : 

 

Njoftojmë se në procedurën e prokurimit kanë ofertuar 2 (dy) operator ekonomik dhe konkretisht 

si më poshtë : 

1. Operatori ekonomik ofertues “Lluca” shpk me numer NIPT-i K29824105N,  me ofert 

ekonomike 18 173 980 (tëtëmbdhjetë milion njëqind shtatëdhjetë e tre mijë nëntëqind e 

tetëdhje) Lekë  pa TVSH për 4(kater) vite . 

 
 

2. Operatori ekonomik ofertues “Sinani Trading” shpk me numer NIPT-i J64103483H , 

me ofert ekonomike  17 874 560 (shtatembedhjete milion teteqind shatedhjete e kater 

mije peseqind gjashtedhjete) Lekë  pa TVSH për 4(kater) vite . 

*  *  * 

Është skualifikuar operatori ekonomik ofertues si më poshtë : 

1. Operatori ekonomik ofertues “Lluca” shpk me numer NIPT-i K29824105N rezulton me 

mungesa ne dokumentacion dhe skualifikohet. Mungesat e këtij operatori jane: 

Nuk ploteson piken 2.3 te DST-se pasi nuk ka paraqitur dokumentacion furnizime te         

ngjashme. Nuk ploteson piken 2.4.2 te DST-se pasi nuk ka paraqitur deklarate qe merre 

persiper transportin shperndarjen dhe stivosjen e druve. Nuk ploteson piken 2.4.3 te DST-

se pasi nuk ka paraqitur dokumenta per 2 (dy) motosharra. Nuk ploteson piken 2.4.4 dhe 

2.4.5 te DST-se pasi nuk ka paraqitur katalog per produktin pelet dhe kontrate furnizimi 

nga prodhuesi/distributori i autorizuar te pajisur me licence III.2.B. Nuk ploteson piken 

2.4.6 te DST-se pasi nuk ka paraqitur mostrat (kampionet) e kerkuar ne DST ne orarin e 

caktuar. Nuk ploteson piken 2.4.7 te DST-se pasi nuk ka paraqitur dokument per ambjent 

per ruajtjen dhe magazinimin e produktit me siperfaqe deri ne 100 m2 te pajisur me 

certifikate te sigurise ndaj zjarrit. Oferta e këtij operatori është 18 173 980 (tetembedhjete 

milion njeqind shtatedhjete e tre mije nenteqind e tetedhje) leke pa tvsh per 4(kater) vjet. 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin ekonomik Sinani 

Trading” shpk me numer NIPT-i J64103483H , se oferta e paraqitur, me një vlerë të 

përgjithshme prej vlerë totale prej 17 874 560 (shtatëmbëdhjetë milion tetëqind shtatëdhjetë e 

katër mijë peseqind gjashtëdhjetë) Leke pa T.V.SH  për 4(katër) vite , është identifikuar si oferta 

e suksesshme . 
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Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë zyrës së prokurimit Bashkia Kuçovë sigurimin e 

kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

 

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj siç 

parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  

 

Ankesa pas Njoftimit të Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JO X 

 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)___________________ 

 

 

TITULLARI I AUTORITETIT /ENTIT KONTRAKTOR 

Kreshnik HAJDARI 

 


